



**TISZAI VÍZIRENDÉSZETI RENDŐRKAPITÁNYSÁG**

**Tiszaújváros Város Önkormányzata**

**TISZAÚJVÁROS**

## **TÁJÉKOZTATÓ**

**Tiszai Vízürendészeti Rendőrkapitányság,  
Tokaji Vízürendészeti Rendőrőrs  
2024. évi tevékenységéről**



**2025.**

Cím: 5002 Szolnok, Tiszaparti sétány 6. Postacím Szolnok, Pf:155

Telefon: (56) 375-145

e-mail: [tiszaivizirk@jasz.police.hu](mailto:tiszaivizirk@jasz.police.hu) KÉR azonosító: ORFK JASZ TV

## **I. Közbiztonsági helyzetértékelés**

### **A Tiszai Vízürendészeti Rendőrkapitányság bemutatása:**

A rendőrkapitányság illetékességi területe a Tisza folyó 744,85 fkm (ukrán–magyar országhatár) és 159,6 fkm (szerb–magyar országhatár) közötti szakasza, a Tisza-tó teljes vízterülete, valamint a főágból hajózható mellékágak, továbbá a Bodrog folyó 0 fkm-től (Tokaj, Tisza-torkolat) 51,1 fkm-ig (szlovák-magyar országhatár) terjedő szakasza.

A Tiszai Vízürendészeti Rendőrkapitányság feladatát öt rendőrőrssel látja el, melyek működési területük szerint a következők: Szeged, Szolnok, Kisköre, Tokaj és Vásárosnamény Rendőrőrsök.

### **Tokaji Vízürendészeti Rendőrőr**

#### **A működési terület határai**

A Tisza folyó 464,200 fkm-től (Tiszakeszi komp átkelőhely) az 568,700 fkm-ig (Tiszabercel kompátkelőhely) terjedő szakasza, továbbá a Bodrog folyó torkolat 0,00 fkm-től (Tisza folyó 543,8 fkm) közlekedési csomópont, Bodrog folyó 51,10 fkm-ig, szlovák-magyar országhatár, valamint a fenti szakaszok magasparti területei illetve védtöltései által határolt hullámtér.

A Tisza folyó e területén négy vármegyét (Szabolcs-Szatmár-Bereg, Borsod-Abaúj-Zemplén, Jász-Nagykun-Szolnok és Hajdú-Bihar) érint. Ezen folyószakaszon öt város (Tokaj, Rakamaz, Tiszalök, Tiszaújváros, Polgár), és huszonhárom község (Tiszabercel, Gávavencsellő, Györgyarló, Balsa, Kenézlő, Szabolcs, Zalkod, Timár, Tisznagyfalva, Tiszaladány, Tiszatardos, Csobaj, Taktabáj, Tiszadada, Tiszadob, Tiszalúc, Taktakenéz, Prügy, Tiszagyulaháza, Kesznyéten, Tiszapalkonya, Tiszatarján, Tiszakeszi) közigazgatási területén halad át.

A Bodrog folyó teljes magyarországi szakaszán Borsod–Abaúj–Zemplén vármegyét érinti.

Tokaj, Sárospatak és Sátorajújhely városokat, valamint Bodrogkeresztúr, Bodrogkisfalud, Szegi, Szegilong, Olaszliszka, Vámosújfalva, Sáradsadány, Bodrogolaszi, Vajdácsonka, Alsóberecki, Felsőberecki települések területén halad át.

A rendőrőrés székhelye Tokaj városban található, ezen kívül körzeti megbízotti szolgálati helyet működtet Tiszalök, Tiszaújváros és Sárospatak városokban, valamint Olaszliszka településen.

A rendőrőrés 2024 évben feladatait a hatályos jogszabályok, a kiadott parancsok, utasítások, intézkedések alapján, a kapitányság munkatervében meghatározottak szerint hajtotta végre.

Az értékelt időszakban a Tokaji Vízürendészeti Rendőrőrés tevékenységére hatással voltak az időjárási és természeti viszonyok. 2024. év első félévében szakaszosan magas vízállás volt tapasztalható, illetve több kisebb árhullám vonult le a folyón. A turisztikai szezonban változékony, szélsőséges időjárás volt jellemző.

#### **A rendőrőrés feladata:**

A vízi közlekedés rendjéről szóló 57/2011. (XI.22) NFM rendeletben meghatározottak ellenőrzése és betartatása, kiemelten az ittasan vagy engedély nélküli vízi járművezetők

kiszűrésére. További feladat a szabad vízben való tartózkodás alapvető szabályairól szóló 46/2001. (XII.27.) BM rendelet (fürdőzés, jégen tartózkodás), valamint a horgászati, halászati, vadászati tevékenységet folytató, az árvízvédelmi töltéseket igénybe vevő személyek és, a természetvédelmi-, környezetvédelmi szabályok betartásának ellenőrzése.

### **I.1. A működési terület közbiztonsági ( a közrend, a közlekedés biztonság ) bűnügyi helyzete:**

A működési területen a közrend, a közbiztonság és a vízi közlekedés biztonsága jónak mondható. A vízterületet érintően jellemző a motoros csónakok /horgászcsónakok/ nagy száma, valamint a nyilvántartásra kötelezett kiséghajók jelenléte. Ezek a kikötőkkel rendelkező települések bel- és külterületén közlekednek nagyobb számban, a hosszirányú közlekedés a teljes folyó szakaszon ritka. Jelentősebb vízi közlekedés tapasztalható Tokaj - Tiszalök, illetve Tiszafüred – Tiszaújváros közötti szakaszokon.

Az intézkedésekre okot adó körülmények zömében kisebb víziközlekedési szabálysértések voltak, valamint előfordult eseti jelleggel orvhalászat, jogszabályban megjelölt kéméleti területen horgász tevékenységet folytattak, amely jelen jogszabályi körülmények között bűncselekménynek minősül.

A vízbefulladások száma a korábbi évekhez képest nem mutatott jelentős mértékű változást. A körülményeket vizsgálva megállapítást nyert, hogy a halálesetek egy jelentős része a fürdőzés során bekövetkezett baleset, míg másik része öngyilkossági szándékkal történt vízbeugrás következménye. Ezen sajnálatos események miatt indult eljárásokat minden esetben a területileg illetékes rendőrkapitányság folytatta le.

Az okok figyelembevételével az esetleges vízbefulladások csökkentése, megelőzése érdekében szükséges és indokolt a vízi közlekedésben résztvevők, a strandok és szabad fürdőhelyek rendszeres és visszatérő ellenőrzése.

A rendőrőrs által felügyelt területen 5 db közúti híd (Alsóberecki, Sárospatak, Tokaj, Tiszaújváros, Oszlár) 2 db vasúti híd (Bodroghalász , Tokaj) 1 db ponton híd (Tiszalúc-Tiszadob) 10 db rév- és kompátkelőhely ( Tiszabercel, Balsa, Tímár, Tiszatardos, Tiszakeszi, Felsőberecki, Bodrogolaszi, Olaszliszka, Bodrogkisfalud, Tokaj ) van. Tiszalökön vízlépcső található.

Az őrs illetékességi területén nagyhajós közlekedés főképpen Tokaj város térésgben valósul meg, ahol mentrendszerű sétahajózást folytat egy vállalkozás, ezen túlmenően a folyó mentén illetékes vízügyi igazgatóságok jégtörő és egyéb szolgálati hajóinak közlekedése tapasztalható.

Ezek mellett az egyre fokozódó turisztikai jelenlét és a kikapcsolódási igények színvonalának növekedésével a modern kiséghajókkal közlekedők, az egyre szerte ágazóbb vízisportokat kedvelők jelenléte is érzékelhető.

A Tisza és Bodrog folyók természeti adottságai miatt egyre nagyobb igény mutatkozik a tisztább, jobban megközelíthető partszakaszokra, a minél szélesebb körű és minél biztonságosabb kikapcsolódásra. Egész évben lehet számítani a horgászok, túrázók, vízi túrázók, az élővilág iránt érdeklődők megjelenésére. Ez a nyári időszakban, elsősorban a hétfvégeken a fürdőhelyek és a vízpartok közelében működő éttermek, vendéglátóhelyek

nagyobb forgalmával párosul. A tevékenységek zavartalan és biztonságos végzését az őrs a feladatokhoz igazodó folyamatos szolgálatellátással biztosította.

A Tokaji Vízügyi Rendőrőrs működési területén a Tisza folyón 24 db kikötő, a Bodrog folyón 13 db kikötő található.

**Tiszaújváros a víziközlekedés szempontjából kiemelten frekventált helyszín földrajzi adottságaiból és egyedi sajátosságaiból adódóan.** A sporthajósok kedvelt útvonala akár a Tisza-tó, a Felső-Tisza, akár a Bodrog folyó megközelítése céljából, illetve a térségben itt tapasztalhatjuk a legjelentősebb vízisport tevékenységet, így a víziközlekedési balesetek kockázata fokozottabban jelen van.

A nyugat-európai minták alapján 2020-ban elindult Magyarországon a nyaralóhajós turizmus, amely a 2024.-es évben is mind a hazai, mind a külföldi turisták számára vonzó, izgalmas és természetközeli élményeket nyújtott. Ez az elmúlt évben a Tisza-tó, a Felső-Tisza és a Bodrog térségét még inkább kedvelt turisztikai célponttá tette.

A **nyaralóhajózás** a kedvtelési célú belvízi hajózásnak az a turisztikai lehetősége, amely hajóvezetői engedély nélkül vezethető, szállást is nyújtó, lassú járású motoros hajókon teszi lehetővé az önálló nyaralást az erre alkalmas, engedélyezett vízterületen a kora tavasztól késő őszig tartó szezonban.

A nyaralóhajózás során naponta átlagosan legfeljebb 4-5 óra a tényleges hajózási idő. A hajózáson kívül a vízi út 30 km-es környezetén belül egyéb aktív kikapcsolódási lehetőségek is illeszkednek a programhoz: a környék bejárása kerékpárral, úszás-strandolás, kajakozás, horgászat, kirándulás, melyek fontos szerepet játszanak a szabadidő aktív, tartalmas eltöltésében.

A nyaralóhajók bérlésére a megfelelő biztonsági és oktatási rendszer kialakításával hajóvezetői engedély nélkül van lehetőség. Ez a rendszer Európában már 50 éves múltra tekint vissza. A nyaralóhajók hajóvezetői engedély mentes használata konkrét vízterületekhez és a nyaralóhajók szabvány paramétereire (sebesség, hossz, férőhely, üzemeltetői háttér) kötött, és törvényileg szabályozott. 2024. évben nyaraló hajókkal kapcsolatosan baleset nem történt, az ilyen típusú közlekedés ellenőrzése folyamatos, hiányosság nem került feltárássra az ellenőrzések során.

Az elmúlt 2024. évben több kisebb árhullám vonult le a folyókon, melyek a nyári időszak elején a vízi turizmust kis mértékben visszavetették, ugyanakkor a vízügyi munkát megnehezítették.

### **I.1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása**

A rendőrőrs területén az **orvhalászat bűncselekmény** évről-évre visszatérő jellegű. Tokaj várost érintő folyó szakaszokon is történt ilyen jellegű törvénytörés viszonylag alacsony számban.

A halászati hasznosítók a vízterületeken a halak szaporodásának, nyugalmanak és a halállomány regenerálódásának érdekében kíméleti területeket jelölnek ki, melyeket a területi engedélyeken jól látható módon feltüntetnek. Jellemző azonban a fent említett kíméleti területeken történő horgászat a nagyobb zsákmány reményében, mellyel szintén vétség válósul

meg. Tiszaújvárost érintően ilyen kijelölt teelő és szaporodó kíméleti terület található a Tisza 475,00 - 476,00 fkm közötti szakaszán november 15 – február 28-ig terjedő időszakokban.

**Vagyon elleni bűncselekmények**, miatt több esetben indult büntető és szabálysértési eljárás jellemzően hal és fa eltulajdonítása miatt. A bűncselekmények elkövetői köre a vagyon elleni bűncselekmények tekintetében elsősorban az érintett térségek lakosságából tevődik össze, akik erdőterületen engedély nélkül, valamint védett területen végzett fakitermeléseket folytattak, illetve engedély nélkül horgász, halász tevékenységet folytattak.

Az őrs folyamatosan és nagy számban hajtott végre ellenőrzéseket annak érdekében, hogy kiszűrésre kerüljenek a közlekedésből az ittasan, vagy bódult állapotban vezetők, akik száma a korábbi évekhez viszonyítva csökkenést mutatott.

Tiszaújváros vonzáskörzetében 2024. évben nem indult büntetőeljárás **járművezetés ittas állapotban bűncselekmény elkövetése** miatt.

A Tokaji Vízügyi Rendőrőrs illetékességi területén 2024. évben víziközlekedési baleset egy esetben történt, -személyi sérülés nem keletkezett-, amelynek vizsgálatai jelenleg is folyamatban van.

## **I.2. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok**

A rendőrőrsön tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt előkészítő eljárás elrendelésére hal- és falopások miatt került sor. Ezekben az eljárásokban minden esetben sikerült megállapítani az ismeretlen elkövetők kilétét. A kisebb súlyú tulajdon elleni szabálysértések - szintén fa- és hallopások - helyszíni bírság intézkedésekkel lettek szankcionálva.

Az állampolgárok biztonság érzetének fokozása érdekében az őrs teljes állománya törekedett a rendőri jelenlét növelésére a legoptimálisabb szolgálatszervezéssel. Az utólag bejelentett cselekmények esetében az eltelt idő, a helyszín sajátosságai és a jelentős számú idelátogató miatt az elkövető kilétének megállapítását jelentősen megnehezíti.

A hasonló jellegű cselekmények megelőzése és felderítése érdekében a körzeti megbízottak útján folyamatos a kapcsolattartás a kikötőket üzemeltetőkkel, a halászati hasznosítókkal, a természetvédelmi szervezetekkel, a horgász szövetségekkel, illetve a területen élő, vagy ide látogató állampolgárokkal.

A Tokaji Vízügyi Rendőrőrsön az elmúlt években közel azonos számú előkészítő eljárás indult tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt, amely Tokaj térségére is azonos mértékben vonatkozik. Az ilyen jellegű cselekmény elkövetése miatt helyszíni bírsággal szankcionált személyek száma sem jelentős.

## **I.3. Szabálysértésekkel kapcsolatos adatok**

A szabálysértési és jogsértési feljelentések számában a korábbi évhez képest minimális emelkedés, a helyszíni bírságok számában és összegében a korábbi évhez képest viszont enyhe csökkenés tapasztalható. A figyelmeztetések száma több, mint duplájára nőtt az előző évihez képest. A kényszerintézkedések (elfogás, előállítás, biztonsági intézkedés) számában szintén némi emelkedés mutatkozik.

Az intézkedési számok emelkedésének egyik fő oka, hogy az idegenforgalmi szezonban a belföldi turizmus erősödött. Ennek következtében a korábbi éveknél is nagyobb számban jelentek meg az emberek a hazai vízpartokon, vízterületeken. Másik fő okként mindenképpen meg kell említeni, hogy az őrs hivatásos állományú létszáma - a Bodrog folyó menti KMB szolgálati helyek kialakításával és feltöltésével- emelkedett. Ebből adódóan a szolgálati munkaidő, a közterületi óraszámok és intézkedések száma is megnőtt, a korábbi azt megelőző időszakhoz képest, amikor a Bodrog folyó még nem tartozott az illetékeségi területhez.

Tárgyévben is jellemző volt az intézkedési nemek alkalmazására, a helyszíni bírság kiszabása helyett figyelmeztetés került alkalmazásra. Ez összhangban van azzal az elvárással, hogy az állomány az intézkedési során – amennyiben annak törvényi feltételei adottak, valamint a terület közbiztonsági helyzete, a cselekmény tárgyi súlya a súlyosabb szankciót nem indokolja – alkalmazza a szóbeli figyelmeztetést. A Tokaji Vízügyi Rendőrőrs működési területére jellemzően pihenni vágyó emberek érkeztek, akik esetében ezen intézkedési forma is elérte a kívánt célt.

A vízijárművek, illetve a vízen, vízparton tartózkodók és a védtöltésen közlekedők ellenőrzése során tapasztalható, hogy a tevékenységek végzéséhez szükséges képesítésekkel rendelkeznek. Az engedélyeket egyre többen váltják ki, illetve töreksenek arra, hogy a vízijárművek műszaki állapota és felszerelése megfeleljen a hatályos előírásoknak. A kisebb súlyú szabálysértések elkövetése szaporodott, mely a nyári idényben a már említett belföldi turizmus növekedésével köthető össze.

#### **I.4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások**

A korábbi évekhez hasonlóan a Tisza folyón a víziközlekedést nagyban befolyásolta és megnehezítette az egyre szélsőségesebb időjárás, a hirtelen feltámadó viharok.

Vízbefulladt személy kiemelésére Tokaj térségében egy alkalommal kellett intézkedni, amikor három személy egy úszómű mellett fürdőzött és mindannyian vízbe fulladtak.

A nyaralóhajókat érintő baleset, esemény 2024. évben nem történt.

A Tisza folyó töltéskoronáján történő közlekedéssel kapcsolatban elmondható, hogy a fenntartó vízügyi igazgatóságok a szilárd útburkolattal ellátott védtöltés szakaszokra nagy számban adtak ki behajtási engedélyeket. Az engedélyek meglétének ellenőrzése rendőrkapitányság munkatársai által rendszeresen megtörténtek, annak hiánya esetén különböző szankciók alkalmazására került sor.

### **II. A közbiztonság érdekében tett intézkedések**

Alapvető szándék volt az elmúlt évben is a közrend és közbiztonság javítása, a folyókon és azok partján megjelenő állampolgárok szubjektív biztonságérzetének erősítése, továbbá kiemelt figyelmet fordított a Tokaji Vízügyi Rendőrőrs a lakosság rendőrségbe vetett bizalmának növelésére is.

Még a turisztikai idény megkezdése előtt a rendőrőrs a társhatóságok bevonásával átfogó kikötő ellenőrzéseket hajtott végre. Megállapítást nyert, hogy a működési területen található kikötők rendelkeztek a szükséges üzemeltetési engedéllyel, működésük a hatályos

jogszabályoknak megfelelt. Igaz ez a Tiszaújváros város vonzáskörzetében létesített állami és magán üzemeltetésű közforgalmú kikötőkre is.

A Tokaji Vízügyi Rendőrőrs az idegenforgalmi szezonban, különösen a hétvégeken fokozottabb vízrendészeti jelenlétet biztosított szolgálati kisgéphajókkal a frekvenciát vízterületeken.

A tervezett erők, eszközök észszerű felosztásával, az együttműködő szervek széleskörű bevonásával a nyári hónapok minden hétvége lefedett volt.

A szolgálatok célja a víziközlekedés, a fürdőzés biztonságának fenntartása, továbbá a vízi balesetek megelőzése volt. Ezen ellenőrzések során a szolgálatban lévő állomány gondos figyelmet fordított a kiemelt idegenforgalmi területek térségében a vízi közlekedés, a horgászat, a szabad vízben tartózkodás szabályainak betartására, valamint a szabadvízű strandokon, illetve kikötők területén folytatott tevékenységek felügyeletére.

A rendőrőrs június, július és augusztus hónapokban többnapos fokozott ellenőrzést hajtott végre. Az akciók során néhány esetben került felfedésre ittas vezetés szabálysértés, és csekély számban vízijármű vezetés ittas állapotban bűncselekmény észlelése.

A közterületi szolgálatok során - a közbiztonság javítása érdekében - több esetben teljesített az őrs a védőtöltéseken és árterületeken gyalogos járőrszolgálatot. Ennek keretében a Rakamaz, Tiszalök, Tiszapalkonya, Hejőtorok térségeiben lévő üdülőterületek és mellékvizek is folyamatosan figyelemmel voltak kísérve.

Az év végi ünnepek idején a bűnügyi osztállyal és hatósági állatorvosok bevonásával közös ellenőrzések végrehajtására került sor a halászhelyeken. A cél az illegális halászás megakadályozása volt.”

Az országban egyedülálló nyaralóhajózási programmal kapcsolatban fő cél volt a hatékony együttműködés, illetve balesetmentes szezon biztosítása.

Kiemelt feladat Tiszaújváros vonatkozásában is a bűncselekmények és szabálysértések megelőzése, felderítése, a víziközlekedés biztonságának erősítése, tekintettel arra, hogy a térség igen kedvelt terület a szabadidejüket eltöltő állampolgárok körében. A rendszeres és visszatérő vízrendészeti jelenlét, illetve a szakterületet érintő körzeti megbízotti tevékenység folyamatos fenntartása kiemelt fontosságú.

A Tokaji Vízügyi Rendőrőrs szolgálati helye a Tokaj, Széchenyi sétány 9. szám alatt található. Tiszaújváros, Tiszavirág út 1. szám alatt található körzeti megbízotti iroda.

Tiszaújváros város közigazgatási határain belül egy KMB működési körzet található, a körzeti megbízotti és vízrendészeti szolgálati feladatokat Karafa Sándor Csaba r.ftzls. körzeti megbízott és Ducsa Dávid r.törm. hajóvezető látja el.

A Tiszaújváros KMB működési körzet határai Tiszakeszi kompátkelőhely, Tisza folyó 464,200 fkm, illetve Tiszalúc ponton híd, Tisza folyó 500,200 fkm-nél találhatók.

Az őrs és a körzeti megbízott elérhetősége biztosított a lakosság, valamint a vízben közlekedők számára.

A Tokaji Vízügyi Rendőrőrs Tiszaújváros Város Önkormányzatával jó kapcsolatot alakított ki. Ugyanez mondható el a helyi polgárőrséggel, önkormányzati rendszerttel, a jogkövető horgászokkal, horgászegyesületekkel, továbbá a Tiszaújvárosi Rendőrkapitányság munkatársaival is fennálló kapcsolatokról is.

## **II.1. Az igazgatásrendészeti és hatósági tevékenység**

A Tiszai Vízügyi Rendőrkapitányság szabálysértési hatósági jogkörébe a hajózással összefüggő, valamint a víziközlekedési szabályok megszegésével kapcsolatos szabálysértések elbírálása tartozik.

Az értékelt időszakban csökkent azon személyekkel szemben tett feljelentések száma, akik vízi járműveik, úszóműveik kikötéseit szabálytalanul hajtották végre.

Néhány esetben előfordultak viszont a képzésekhez kötött vízijárművek vezetésével kapcsolatos szabálysértések, amikor a szükséges okmányok nélkül (vezetői képzés, hajólevél, vízi sporteszköz bizonyítvány) közlekedett a feljelentett személy.

A Tisza és Bodrog folyók Tokaji Vízügyi Rendőrőrs illetékességi területéhez tartozó szakaszain az elmúlt évben a Budapest Főváros Kormányhivatala Közlekedési Főosztályával és a Révhajósok Országos Szövetségével közös kompellenőrzések kerültek végrehajtásra.

Komp közlekedéssel, üzemeltetéssel kapcsolatos szabálysértés elkövetése miatt eljárás lefolytatására nem került sor 2024-ben.

**A fürdőhely kijelölési**, valamint a fürdővíz használatának engedélyezése végett lefolytatott eljárások során a Tiszai Vízügyi Rendőrkapitányság, mint szakhatóság jár el. Jogszabályváltozás alapján a korábban engedélyezett fürdőhelyek üzemeltetési engedélyei visszavonásig érvényesek, így azt nem kell évről-évre kérelmezni.

Tokaj vonzáskörzetébe tartozó Rakamaz város is rendelkezett engedélyezett szabadvízű fürdőhellyel, melynek vízügyi ellenőrzésére sor került a turisztikai szezonban.

Szintén nagy hangsúlyt fektetett a rendőrőrs a kiemelt idegenforgalmi területek és események biztonságára.

A **vízi rendezvények ellenőrzése** során az engedélyek meglétének, illetve az engedélyben foglaltak betartásának figyelemmel kísérése volt a fő cél.

Vízirendezvény engedélyezése: a korábbi évekkal közel azonos számban történt a nagyobb tömegeket vonzó események megrendezése.

A nyári idényben 3 ilyen jellegű vízirendezvény megtartására került sor. Egy esetben a Természetfilm.hu Egyesület által szervezett folyami pethajós hulladékgyűjtő verseny, népszerűbb nevén PET Kupa, Gávavencsellő és Tiszabercel önkormányzatai rendezték meg a „III. Tisza Challenge” úszóversenyt, illetve a Tisza-Vass kft. szervezett országos harsafogó versenyt a Tisza Tokaj környéki szakaszán.



Tiszaújvárost érintően a Természetfilm.hu Egyesület által szervezett PET Kupa került megrendezésre.

## **II.2. A bűn – és baleset-megelőzés**

A rendőrkapitányság teljes személyi állománya kiemelt hangsúlyt fordít a balesetmegelőzési tevékenység végrehajtására. A baleset-megelőzés célja, hogy a szabad vizeken előforduló víziközlekedési, fürdőzéssel kapcsolatos balesetek, halálesetek száma csökkenjen.

A Tokaji Vízügyi Rendőrőrs fokozott figyelmet fordított a terület, azaz a szabad vizek sajátosságaira, a veszélyforrások feltárására, azok elhárítására, megelőzésére.

A prevenció tevékenység során a célirányos víziközlekedési ellenőrzések preventív kampányokkal, sajtómegjelenésekkel kerültek kiegészítésre, növelve ezzel az ellenőrzések hatáskörét, tudatosítva a vízen közlekedőkben és a fürdőzőkben a jogellenes magatartások veszélyeit.

A szabad vizek mentén fürdőzők biztonságának javítása érdekében a fürdőzéssel kapcsolatos szabályok, ajánlások széles körben történő terjesztése állandó feladat. A prevenció munkában elengedhetetlen az iskolák és az óvodák bevonása. A megelőzés minél eredményesebb megvalósítása érdekében a korosztályi igényekhez igazodóan került kidolgozásra az előadások tartalma.

Innovatív módszereink alkalmasak arra, hogy az állampolgárok megismerjék, befogadják a prevenció ajánlásokat, és tudják azt, ha valaki a vízen bajba kerül, mit kell tennie, kit kell értesítenie.

## **II.3. Együttműködés**

A rendőrőrs működési területének valamennyi önkormányzatával jó kapcsolatot ápol az értékelt évben is. Tokaj Városi Önkormányzattal a kapcsolat kiváló.

A Tisza és Bodrog folyók területi sajátosságaiból adódóan több bírósággal és ügyészséggel szükséges szakmai kapcsolatot tartani. Folyamatos a kapcsolattartás az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel.

Folyamatos az együttműködés közös szolgálat ellátás a helyi polgárőr egyesületekkel egyéb rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel

A rendezvények biztosítása során és a tervezett akciókban a vízügyi rendőrőrs együttműködött az ellenőrzött területekkel határos vármegyei rendőr-főkapitányságok, illetve városi rendőrkapitányságok állományával, valamint Budapest Főváros Kormányhivatala Közlekedési Főosztály munkatársaival.

## **III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra**

A Tokaji Vízügyi Rendőrőrs speciális feladatellátása erősen kötődik az idegenforgalomhoz, valamint az állampolgárok szabadidős elfoglaltságához. E tevékenységet jelentősen befolyásolja a változékony időjárás, a Tisza és a Bodrog folyók vízállása, valamint a vízpartok és vízterületek látogatottsága.

A rendőrőrs a korábbi évben megfogalmazott célkitűzéseit elérte. Biztosított volt a működési területen tartózkodó állampolgárok személy- és vagyónbiztonsága, a vízi közlekedés rendje. Az őrs együttműködési tevékenysége a társzervekkel, az önkormányzatokkal, az állami és társadalmi szervezetekkel kiemelkedő.

Valamennyi Tisza-parti település önkormányzatával hosszú évekre visszamenően kitűnő kapcsolatot ápol az őrs, továbbá a négy éve illetékességi terület részét képező Bodrog-parti települések önkormányzataival is hasonló kitűnő kapcsolat épült ki.

A rendőrőrs az előtte álló évre a természeti értékek megóvására kívánja helyezni a hangsúlyt és ezzel összhangban az alábbi feladatokat tűzte ki célul:

- Együttműködés megvalósítása az illetékes természetvédelmi hatóságokkal, a halászati hasznosítókkal és vízügyi igazgatóságokkal,
- Elsősorban a Tisza és Bodrog folyókon az együttműködő halászati hasznosítók és természetvédelmi hatóságok bevonásával fokozott közterületi jelenlét biztosítása,
- A nyári idényben fokozott ellenőrzések havi szintű végrehajtása a vízparti szemtelés, vízszennyezés megelőzése és csökkentése érdekében,
- A vízügyi igazgatóságokkal, valamint a vízvédelmi hatósággal közösen történő szoros együttműködés kiemeleten a természet kársósító cselekmények megelőzése, megszakítása, felderítésre vonatkozóan.
- Kiemelt figyelmet kell fordítani a kisebb tárgyi súlyú, ám a helyi lakosság szempontjából fontos cselekmények megelőzésre, megakadályozására, felderítésére.

#### További vízrendészeti feladatok:

- A nyaralóhajózási program további kiemelt figyelemmel kísérése, segítő, támogató együttműködő intézkedések foganatosítása,
- Az önkormányzatok hajózással összefüggő fejlesztései esetén segítségnyújtás,
- A Bodrog folyót és a Bodrog zugot érintő vízitúrázási lehetőséget kiépítő és javító fejlesztések támogatása.
- Együttműködés a helyi önkormányzati, valamint egyéb rendvédelmi feladatok ellátó szervekkel személyekkel.

Tájékoztató végén szeretném megköszönni **Tiszaújváros Önkormányzatának a Tiszai Vízrendészeti Rendőrkapitányság**, illetve a **Tokaj Vízrendészeti Rendőrőrs** részére az elmúlt évben nyújtott támogatását, kérem Önöket, hogy munkánkat a jövőben is hasonlóképpen támogassák.

**Tokaj, „időbélyegző szerint”**

**Keresztesi János r. százados  
őrsparancsnok**

**EGYETÉRTEK:**

**Busi László r. ezredes  
rendőrségi főtanácsos  
kapitányságvezető**

ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített  
16322/535-999999/2025.ált.